

# 中国共产党洛阳市第十届委员会 第十一次全体会议决议

(上接01版)牢固树立“以用为本”的理念,以建设国家创新型城市为载体,突破体制机制障碍和技术瓶颈,加快构建以企业为主体、以市场为导向、产学研用相结合的技术创新体系,主动对接我市研发成果应用,着力抢占未来产业发展制高点,努力打造中原经济区最具活力的产业创新中心,推动经济发展从要素驱动向创新驱动转变。要建立创新人才创业扶持基金,积极扶持创新人才创业,加快推进科技成果市场化、产业化、规模化。

全会指出,加快建设名副其实副中心城市,必须明确路径,多策并举,重点落实好五大举措。靠深化改革增活力。坚持改中激活、改中调整、改中提升,以深化经济体制改革为重点,正确处理政府和市场的关系,使政府“有形之手”与市场“无形之手”共同发力,真正为政府瘦身、向市场放权,给企业松绑、让群众受益,不断增强发展活力。靠盘活资源优存量。洛阳拥有丰富的存量资源,这是我们建设名副其实副中心城市的巨大资本。要

着力盘活工业资源,加快老工业基地振兴转型;要着力盘活文化资源,推动文化与城市、与旅游、与科技融合,实现地下变地上、古人变今人、故事变艺术,不断活化文化、展示文化、传播文化;要着力盘活生态资源,加快构建城乡一体的良好生态系统,推动生态资源质量最优化、效益最大化。靠开放招商扩增量。真正从拼优惠政策、“大呼隆”传统招商方式中走出来,更加注重招商引资的质量和效益,着力塑造富商亲商的文化品牌、有诺必践的诚信品牌、便捷高效的政务品牌,坚持走品牌化招商之路,真正让洛阳成为最经得起打的城市,投资者受尊重、愿意来、能赚钱的城市,真正使洛阳成为广大投资者创业兴业的福地。靠项目建设增后劲。要把名副其实副中心城市建设落实到一个个具体的项目上,科学谋划和实施一批重大项目,形成大项目有序接替、好项目梯次跟进的发展格局,努力把洛阳打造成为国家重要的现代装备制造业基地、中西部地区最大的石化煤

化产业基地、中西部地区重要的电子信息产业基地、新材料国家高技术产业基地和中原经济区重要的现代服务业基地。靠完善体系强支撑。万丈高楼平地起。要加快完善现代市场体系、综合交通体系、信息网络体系、能源供应体系、人才服务体系、民生保障体系,不断完善服务功能,加快形成综合优势,为建设中原经济区副中心城市提供坚实的基础支撑。

会议强调,必须加强组织领导,营造浓厚氛围,振奋精神状态,强化科学考评,进一步统一全市上下的思想和行动,为建设名副其实副中心城市提供坚强保障。要进一步强化组织保障。市委成立名副其实副中心城市建设总策划领导小组,负责名副其实副中心城市建设的整体设计和规划实施,并成立四个专题领导小组具体负责协调推进。要有好的团队来实施,尽快选择一批优秀干部。要进一步强化思想保障。中原经济区副中心城市建设是一项开创性事业,必须

增强定力、解放思想、大胆创新,不断凝聚全市人民的智慧和力量。要进一步强化作风保障。切实增强“为官一任、造福一方”的责任意识,不断强化有令必行、有禁必止的纪律观念,大力弘扬不甘人后、敢打善拼的拼抢精神,牢固树立“只有想不到、没有干不成”的坚定信念,努力在名副其实副中心城市建设中建功立业。要进一步强化机制保障。完善县(市)区综合评价体系、市直部门考评体系等考核评价办法,以科学发展业绩评价干部、评价团队,完善工作推进机制,实施干部廉勤考评,着力营造良好的政治生态和浓厚的干事创业氛围。

全会号召,让我们紧密团结起来,以科学的态度、实干的作风,履职尽责、为民务实,开拓奋进、克难攻坚,早日把洛阳建设成为名副其实的中原经济区副中心城市,努力谱写中华民族伟大复兴的中国梦中原出彩的“洛阳篇章”,为加快实现中原崛起、河南振兴、富民强省做出新的更大贡献!

## 政务要闻

■ 昨日,我市举行市委反腐败协调小组会议。会议透露,我市对市委反腐败协调小组成员和联席会议成员进行了调整,目前正在加紧研究制定《中共洛阳市委反腐败协调小组工作规则》。会议传达了中央、省委对反腐败工作的新要求,分析了当前反腐败形势和任务,并对当前和下一步反腐败工作进行部署。会议指出,各成员单位要进一步加强思想认识,充分认识市委反腐败协调小组在反腐败工作中的重要性;要进一步改革体制、健全机制、完善制度,实现反腐败工作协调化、制度化、规范化、常态化;要形成合力,推动我市反腐败工作深入开展。市领导王建民、田金钢、沈庆怀、曲海滨等参加会议。(孙小蕊)

■ 昨日,济南军区政治部副主任张建华率工作组来洛督导检查抗旱救灾工作。张建华一行到栾川县合峪镇水沟村等地,实地查看了受灾地区各项抗旱工作进展,并对洛阳军分区下一步抗旱工作提出要求。省军区副司令员林卫民,省民政厅副厅长董颖生,市委常委、洛阳军分区政委黄晓健,市委常委、农工委书记史秉锐,洛阳军分区司令员董建亚等参加督导检查。(张锐鑫 李现森)

## 真情服务 当好自主择业军转干部的“娘家人”

近日,市人社局借助市工商联召开企业年会的有利时机,大力推荐有就业意愿的自主择业军转干部就业,实现与用人单位的有效对接。此次活动提高了自主择业军转干部的社会认知度,也是拓宽自主择业军转干部就业渠道的有益尝试。

“只有促进就业创业,才能确保自主择业军转干部安居乐业。”市人社局党组成员、军转办主任张超峰介绍,近年,我市越来越多的军转干部放弃计划安置,选择自主择业。市人社局立足服务,把帮助自主择业军转干部创业、就业作为首要任务,不断提升管理服务水平,赢得了广大自主择业军转干部的支持。

搭建就业平台,为自主择业军转干

部就业牵线搭桥。通过网络招聘、单位推荐、专场招聘等形式,大力拓宽自主择业军转干部就业渠道。利用QQ群、短信平台及时发布自主择业军转干部信息和用人单位信息,为每一名自主择业军转干部制作“就业情况登记卡”,及时向用人单位推荐。依托培训基地、自主择业干部实训基地进行个性化培训,提高自主择业军转干部的技能 and 信心,帮助自主择业军转干部转变就业观念,扶持就业创业愿望强烈、有能力有条件的自主择业军转干部开辟多姿多彩的就业创业之路。

搭建创业平台,为自主择业军转干部创业穿针引线。市人社局主动与工商、税

务等部门协调,为创业的自主择业军转干部优先办理各种登记注册手续,严格按政策规定免征营业税、个人所得税等。2010年开通小额贷款绿色通道以来,为230余名自主择业军转干部实现创业梦想助力,贷款人数和金额均居全省第一。目前,我市自主择业军转干部就业创业率达80%。

我市现有自主择业军转干部988名,占全省的1/6,人员多、居住分散、管理难度大。

市人社局自主择业军转干部管理办公室主任严华介绍,该局始终把“精细化”管理服务作为工作的目标,不断增强政治意识、责任意识、职能意识,加强组织领导,改进作风,努力提高管理服务水平,做到事事

有人抓、时时有人管。

抓好各项政策待遇的落实,确保自主择业军转干部无后顾之忧。自主择业安置政策实施十多年来,自主择业军转干部的各项政策不断完善,各项待遇不断提高。确保自主择业军转干部政治待遇和经济待遇的落实,是做好管理服务工作的关键。市人社局在工作中建章立制,规范管理服务流程,落实医疗保险、住房补贴、取暖费、独生子女费等各项待遇。目前我市累计为自主择业军转干部缴纳医疗保险2849万元,发放住房补贴681万元、取暖费657万元、独生子女费32万元。

坚持以亲情化服务为主线,真正成为

自主择业军转干部的“娘家人”。市人社局坚持真情服务,积极与自主择业军转干部沟通交流,开通了“自主择业军转干部管理服务热线”,设立QQ群、网络信箱、微信群和飞信等交流方式,做到了“有困难,一呼就应”“时时在线,联系不断”。逢年过节发送一条问候的短信,大病住院送去慰问,每年八一、春节主动到困难家庭走访慰问,在自主择业军转干部遇到困难时多方协调解决。通过为自主择业军转干部提供更加优质的服务,做他们的知心“娘家人”。

特约记者 李帆  
**改善民生 保障有力**  
人社局系列报道之八

# 首届洛阳红木家具博览会

暨茶叶、紫砂、陶瓷、翡翠、和田玉直销展

厂家直销、底价销售,让红木家具走进百姓家

- 金丝楠、小叶紫檀、红酸枝、檀香木等精品家具8月13日至17日亮相本次博览会。
- 凭主办方赠送邀请函获赠精美紫砂茶具一套。
- 每日前200名顾客登记获赠精美礼品一份。

销售价低于同类产品30%~50%

“现在红木家具市场价格太离谱,动辄十几万几十万元,到底值不值,让人摸不着头脑”,很显然,消费者对市场上红木家具的销售价格混乱心里没底,无法判断价格与品质是否靠谱。客观上说,不少销售商都抱着以次充好、漫天要价的心理在进行销售。据本次博览会总监宋先生介绍,举办博览会的目的就是弘扬红木文化,挤掉中间价格水分,以工厂底价销售来回馈消费者。



一般红木家具销售模式

工厂  $\xrightarrow{\text{加价30\%~50\%}}$  销售商  $\xrightarrow{\text{加价30\%~50\%}}$  消费者 层层加价

博览会销售模式

工厂  $\xrightarrow{\text{挤掉价格水分}}$  消费者 一降到底

8月17日结束

地址: 洛阳会展中心  
(洛阳新区开元大道286号)

运输不便 底价销售

营业时间:9:30-18:00

工厂直销 品质保证

“昌盛阁”红木家具是老挝昌盛家具国际有限公司的名誉红木家具品牌,公司以国际红木主产地——东南亚的老挝、越南、缅甸等国家为资源依托,工厂设在我国云南、福建,占尽资源和地域优势。强大的资源优势也成就了“昌盛阁”红木家具的高品质和低价格。本次红木家具博览会产品均系出名门,工厂直接提供产品,不通过任何中间商直接面对消费者,价格一降到底,品质信誉保证。



价格逐年上涨 投资市场热捧

“再贵再好的现代家具用上几年就显得很旧了,红木家具用一辈子,还能涨价”,这是很多红木家具消费者最直接的表达。事实上红木家具本身具有丰富的历史文化韵味,承载着中华文化和生活态度,尽管市场对红木家具的价值越来越认同,但是还远远低于其实际价值。清末民初,一件上好的红木家具在北京可换一套四合院,说明红木家具市场投资潜力巨大。

原料危机:国内的传统红木,基本上开发殆尽,传说中的海南黄花梨更是不见庐山真面目。东南亚国家严格限制出口,限制开采,而非州的红木供应也是日渐紧张。俗话说物以稀为贵,10年间黄花梨价格上涨800倍,大红酸枝两年上涨10倍之巨。

文化传承:红木家具在不同历史时期有不同的表现形式,传承到今天保留了它的精髓和文化底蕴,满足了人们对于古典文化的精神诉求和生活体验,被赋予了更高的附加价值和投资空间。

## 翡翠、和田玉直销展同期开幕!

1/4价买翡翠、和田玉

- 让“疯狂的石头”停止疯狂,即日开“抢”
- 撕开暴利豁口,厂家直供高端翡翠、和田玉
- 8月13日至17日洛阳会展中心诚邀品鉴



省钱80%,买翡翠、和田玉  
——源于厂家直销——

传统珠宝商经营模式: 工厂 → 渠道 → 经销商 → 零售商 → 顾客  
展会直销模式: 工厂 → 顾客

